Ausrurs

YMOYPTEIO MAIAEIAZ KAI TIOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANQTATHZ EKITAIAEYZHZ
YIMHPEZIA EZETAZEQN

FPANTH EZETAXH INA MMPOIAHWH ASTYOYAAKQN STHN AXTYNOMIA

OEMA: MAOHMATIKA
Hupepopunvia: 5 Mdiou 2007
Aiapkera: 1 wpa kal 15 AeTr1d

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ATNNOTEAEITAI ATNO TPEIX ZEAIAEX

OAHIIEZ:

a. Na Avoete -0Aeg TIg aoknoeig atmd 1 pexpl 7.
B. Na xpnoipoTtroijoete mévva PTTAE. ATTaviAoelg ge poAUPI 0e AapBavovial
utTown.
y. ATrayopeuetai n xpnan diopBwTikou uypol (TIPP-EX).
O. Agv eMTPETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKAG HUNXAVAC.
€. 2e 6AEC TIG QOKNOTEIG va qaiveTal ¢ TpdTTo¢ eTTIAUCTS Toug. OpBEg
QTITAVTAOEIS XWPIg TNV TTapouaiaan 1ng emmiAuang de AapBavovral uttown.

Ofpa 1°

Na KGpeTe 116 TTPALEIC kKal va Bpeite To atmoTéAeapa:
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(15 povadeg)



Oépa 2°

270 TI0 KATw Oxua divetal apiBunTiky ypapun Ke 0 <x <y <1 kai 1a dlaoTApaTa
A, B, T ka1 A. Aivoviar 1710 KATw of TIHEG Twv BIaoTNHATWY AUTWY.

A 10 dlaaTnHa TWY apiBuwyv 0 péxpl x

B: 1o didoTnua Twv apiBuwv atd 1o x PEXPI TO ¥,

[ 70 O1I30TNUa ATt y péxp! 1 Ka

A 10 dlaoTNHA TWV ApIBUWY TTOU gival JeyaAuTepol TOU 1.
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- Na utroAoyioete o€ Troio A TToia atd 1a diaatApata A, B, I, A ptropei va Bpiokera
TO ATMOTEAETUA TWV TTIO KATW TTAPATTATEWV.,
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Otpa 3°

O k. Avdpéac yia 10 éro¢ 2005 dikaioUTal apoporoynTo e1c6dnua £10 000. Na 1ig
eméuevec £10 000 TAnpLivel popo sigodriuartog 15% kai yia 10 €1000nNpa TEpPav Twyv
£20 000 TAnpwvel opo gicodnuatog 30%. Na Bpeite 10 1086 Tou K. Avdpea 10
€106 2005 av TAApwae, yia 1o €106 auTod, opo eigodripatog £2 700.

) % L7 (15 povadeg)
Ofpa 4°

To kukAIkO didypappa Tapouaidlel Tig e€aywyeg ae TOVOUG TEOOAPWY TTPOTOVTWYV
Mg Kdtrpou ag éva xpovo. Edv o1 ouvoAikég e€aywyég givar 1080 1ovor va Bpeite:
a) Toug 1OVOUG KABE TTPOidVTOG TToU £X€i £CaxBEi.

B) M0G0 % Twv GUVOAIKGV e€aywywv gival n e€aywyr Twy Tratatiy; 3% 37
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Otpa 5°
I, . ] . . :
To — evog kegaAaiou TokioTnke Tpog 5%, 10 % ToUu KepaAaiou TokioTnke TTPOG 6%
2

Kal 10 UTTOAOITTO TTpog 7%. MeTd atrod 2 xpovia 10 KeQAAaio pali pe Toug TOKoUG

gyive £13 460. 600 fiTav To KEPAAQIO;
(15 povadeg)



Ofpa 6°

S10 oXApa divetal 10 opBoywvio Tpiywvo ABI (A =90°), of ywvieg ABT = 60°,
ABA =30° ka1 AA=20 cm.
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Na utroAoyiagTouv:
a) 10 PNk Twv euBuypappwy THNPGaTWY BA, TA kal AB. -
) To epPadov Tou Tpiywvou ABI.

Aivov1al Ol TpIyWVOHETPIKOI apIBuoi:

ny ouv £Q
300 | 050 0,87 0,58
60 0,87 0,50 1,73

Inpeiwon: Ta amoteAdéopara Twy Tpdéewy va divovial pe akpifeia dU0 deEKAdIKWY -

Wyneiwy.
(15 povadeg)

Ofpa 7°

KuAivdpikn degapevr) aktivag 2 m kar bwoug 3 m givar adeia. H dedapevn yepidel

aTd TApPaKeigevn yeWwTpnarn pe KUKAIKG owArva diapétpou 0,08 m. H 1axuTnta Tou
vEPOU pEoa aT1o owhnva gival 1 m/s kai 1o vepd péel PEoa 010 OWANVA ouvEXEId,
£101 WAOTE va gival TTAVTOTE YEPATOC,

Na Ppeite:

a) T1ov Oyko Tng defapevrc (n amdvinon utropei va doBei auvaptioel Tou 1), {Tp =

B) o€ 600 xpovo Ba yepioe! N BEEAUEVA. [ wn
(15 povadeg)

© Copyright 2007 Ymoupyeio Naideiag kar Mohmiopoy.

ATIOYOPEUETAl N GVaBNUOTIEVON pE OTIOIOBATIOTE PECO GAOU
H pEpoug Tou TepiexopEvou xwpic T ouyka1dBean Tou ekdOTN.
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